Examen de uso de oraciones
condicionales contestado

1. Selecciona la respuesta correcta para completar la oracion condicional tipo 1:
Si estudias mas, :
o a) has pasas
o b) pasarias
o c) pasaras
o d) pasaste
Retroalimentacion: La estructura de una oracién condicional tipo 1 es "Si + presente simple,
futuro simple". Por lo tanto, "Si estudias mas, pasaras".

2. Completa la siguiente oracién condicional tipo 2:
Siyo (tener) dinero, viajaria por el mundo.
o a)tengo
o b) tuviera
o c)tuve
o d)tendria
Retroalimentacion: La estructura de una oracién condicional tipo 2 es "Si + pasado simple,
condicional simple". Por lo tanto, "Si yo tuviera dinero, viajaria por el mundo".

3. Selecciona la opcidn que mejor completa la oracién condicional tipo 3:
Si él hubiera estudiado mas,
o a)pasoé el examen
o b) pasaria el examen
o c¢) habria pasado el examen
o d) pasara el examen
Retroalimentacion: La estructura de una oracion condicional tipo 3 es "Si + pasado perfecto,
condicional perfecto". Por lo tanto, "Si €l hubiera estudiado mas, habria pasado el examen".

. Empareja las dos partes de las oraciones condicionales correctamente:
. Si llego tarde,
. Si el clima fuera mejor,
. Si hubieras escuchado,
o a) habriamos ido a la playa.
o b) no perderias el autobus.
o c¢) me castigaran.
1. ¢) me castigaran.
2. a) habriamos ido a la playa.
3. b) no perderias el autobus.
Retroalimentacion: Las oraciones condicionales tipo 1, 2 y 3 deben emparejarse
correctamente. "Si llego tarde, me castigaran"” es tipo 1. "Si el clima fuera mejor, habriamos ido
a la playa" es tipo 3. "Si hubieras escuchado, no perderias el autobus" es tipo 2.
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5. Verdadero o Falso:
La oracion "Si llueve manana, llevaremos paraguas" es un ejemplo de condicional tipo 2.

o a) Verdadero

o b)Falso
Retroalimentacion: La oracion "Si llueve mafiana, llevaremos paraguas” es un ejemplo de
condicional tipo 1 porque habla de una condicion real en el futuro. El tipo 2 se usa para
situaciones hipotéticas en el presente o futuro.

6. Dada la condicién: "Si hubiera sabido antes," selecciona la secuencia correcta para
completarla:

o a)ayudaré a Juan.

o b) habria ayudado a Juan.

o ¢)ayudaria a Juan.

o d)ayuda a Juan.
Retroalimentacion: La estructura de una oracion condicional tipo 3 es "Si + pasado perfecto,
condicional perfecto”. Por lo tanto, "Si hubiera sabido antes, habria ayudado a Juan".

7. ¢ Cual es la estructura correcta para una oracioén condicional tipo 1?

o a) Si + presente simple, sujeto + futuro simple

o b) Si + pasado simple, sujeto + condicional simple

o ¢) Si + presente perfecto, sujeto + pasado perfecto

o d)Si + futuro simple, sujeto + presente simple
Retroalimentacion: La estructura correcta para una oracién condicional tipo 1 es "Si +
presente simple, sujeto + futuro simple”.

8. Verdadero o Falso:
La oracion “Si él hubiera venido temprano, habriamos ido juntos” es un ejemplo de condicional
tipo 3.

o a) Verdadero

o b)Falso
Retroalimentacion: La estructura de una oracion condicional tipo 3 es "Si + pasado perfecto,
condicional perfecto”. Por lo tanto, la oraciéon "Si él hubiera venido temprano, habriamos ido
juntos" es un ejemplo de condicional tipo 3.

9. Completa la siguiente oracion condicional tipo 1:
Si me despierto temprano,
o a)iria al gimnasio
o b)voy al gimnasio
o ¢)fui al gimnasio
o d)iré al gimnasio
Retroalimentacion: La estructura de una oracién condicional tipo 1 es "Si + presente simple,
futuro simple". Por lo tanto, "Si me despierto temprano, iré al gimnasio".

10. Selecciona la respuesta correcta para completar la oracion condicional tipo 2:

Siyo (ser) tu, no aceptaria ese trabajo.
o a)soy
o b)fuera
o c¢)fui
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o d)seré
Retroalimentacion: La estructura de una oracién condicional tipo 2 es "Si + pasado simple,
condicional simple". Por lo tanto, "Si yo fuera tu, no aceptaria ese trabajo".

11. Verdadero o Falso:
La oracion “Si tuviera mas dinero, ayudaria a los pobres” es un ejemplo de condicional tipo 1.
o a) Verdadero
o b)Falso
Retroalimentacion: La oracion “Si tuviera mas dinero, ayudaria a los pobres” es un ejemplo de
condicional tipo 2 porque se refiere a una situacion hipotética en el presente.

12. Empareja las dos partes de las oraciones condicionales correctamente:
1. Si corro,
2. Si fuerarico,
3. Si hubieras llamado,
o a)te habria avisado.
o b)yo me cansaré.
o ¢) compraria una mansion.
1. b) yo me cansaré.
2. ¢) compraria una mansion.
3. a) te habria avisado.
Retroalimentacion: Las oraciones condicionales tipo 1, 2 y 3 deben emparejarse
correctamente. "Si corro, yo me cansaré" es tipo 1. "Si fuera rico, compraria una mansion" es
tipo 2. "Si hubieras llamado, te habria avisado" es tipo 3.

13. Completa la oracion condicional tipo 3:
Si hubiera tenido mas tiempo,

o a)lo terminaré a tiempo.
b) lo terminas a tiempo.

o c¢) lo habria terminado a tiempo.

o d)lo terminaria a tiempo.
Retroalimentacion: La estructura de una oracion condicional tipo 3 es "Si + pasado perfecto,
condicional perfecto”. Por lo tanto, "Si hubiera tenido mas tiempo, lo habria terminado a
tiempo".

o

14. Selecciona la respuesta correcta para completar la oracion condicional tipo 1:
Si comes mas vegetales,
o a) mejoraras tu salud.
o b) mejorarias tu salud.
o c¢) has mejorar tu salud.
d) mejoraras tu salud.
Retroalimentacion: La estructura de una oracién condicional tipo 1 es "Si + presente simple,
futuro simple". Por lo tanto, "Si comes mas vegetales, mejoraras tu salud".

o

15. Pregunta abierta: Escribe una oracién condicional tipo 2 usando el verbo "viajar”.
Si pudiera, viajaria a Europa cada afio.

Retroalimentacion: En las oraciones condicionales tipo 2 se utiliza el pasado simple en la
clausula de condiciéon y el condicional simple en la clausula principal. Por ejemplo: "Si pudiera,
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viajaria a Europa cada afio".
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